V 7

V (%//// ="/ 17 &
Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu

e Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

Africa Twin 1100 L1 Uyumlu Far Koruma 2020 « Africa Twin 1100 L1 Compatible Headlight Guard 2020

No|Adete Qty.| Parga e« Parts |No|AdeteQty.| Pargca < Parts Gerekli Aletler * Required Tools

(Ust Ayak) (20mm Dig-6,5mm ic Gap Conta) 1 5 -
A 1 X I (TopsBrgSket) F 2 X o (D"Z 20x65 ;Sk; (3 Alyan) o (#3 Allen) (8 Anahtar) « (#8 Key)

(Alt Ayak) mm Dis-4,5mm Ic Gap Conta
B 2 X v (Bottom B{gckets) G 4 X o . (?;(,?zsﬂ,vs Eofk::)c ‘%‘B )
5 Alyan) e (#5 Allen)
(M5x10 Bombe B. Civata) (M5x25 B. Bagli Civata)
C 6 X a9 (M5x10 Bolts) H 4 X g (MSx25 8ot ’
> (M5 Somun) = ips . .

D 6 x D s J 2 x [s] i Montaj Talimatlari

Copyright 2020 © GP Kompozit

Tum haklari saklidir. * All Rights Reserved. espkompozit

1- Orijinal caminizin civatalarini 5 alyan yardimi
ile gikartin.

2- Asama 2'de gosterildigi gibi far korumanizi
ve far korumanin tst baglanti demirini motosikle-
tinize yerlestirin. M5x10 Bombe basli civatalari
sekilde gosterildigi gibi yuvalarina takin ve arka-
larindan M5 somunlarla sikistirin.

Mounting Instructions

1- Remove the bolts of your original windscreen
with the help of 5 allen.

2- Place your headlight guard and headlight
guard's top bracket on your motorcycle as
shown in Stage 2. Mount M5x10 bolts into their
slots as shown in the figure and bolt them with
MS5 nuts behind them.

gpkompozit_ o gpkompozit




V 7

MIIWiTTIZ T www.gpkompozit.com

Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu e Mounting Instructions

Africa Twin 1100 L1 Uyumlu Far Koruma 2020 « Africa Twin 1100 L1 Compatible Headlight Guard 2020

Montaj Talimatlar

3- Motosikletinizden soktugunuz Ustteki ve orta-
daki 2 orijinal civata ve contalari ayni sekilde
tekrar takin, alttaki 2 civata yuvasina ise sira-
siyla baglanti aparati - M5 Conta - Cam - M5
Conta - M5x25 Civata seklinde monte edin.
4~ Far korumanin alt baglantisini yapabilmek
icin asama 4'te gosterilen yuvaya cam klipsi
kafa grenajinin arkasindan yerlestirin.

Mounting Instructions

3- Remount the 2 original bolts and gaskets at
the top and the middle that you removed from
your motorcycle in the same way. Mount
respectively top bracket - M5 Gasket - Glass
- M5 Gasket - M5x25 Bolt in the bottom 2 bolt
slots.
4- For mounting the bottom bracket of the
headlight guard, place the glass clip in the
slot behind the head fairing shown in step 4.

Copyright 2020 © GP Kompozit ~ Tum haklari sakiidir. * All Rights Reserved. () spkompozit (@) gpkompezie. () spkomport



V 7

y (v// /= v/ 70

Motosiklet Aksesuarlari ¢ Motorcycle Accessories

Montaj Kilavuzu e Mounting Instructions

www.gpkompozit.com

Africa Twin 1100 L1 Uyumlu Far Koruma 2020 « Africa Twin 1100 L1 Compatible Headlight Guard 2020

o<
(D

| [

Montaj Talimatlar

5- Klipsi koydugunuz yuvanin éniine paketten
clkan kalin contalar yerlestirin.

6~ Klipsi koydugunuz yuva tzerine siraslyla alt
baglanti demiri - far koruma - M5x10 civatayi
monte edin.

Mounting Instructions

5- Place the thick gaskets from the package in
front of the slot where you put the clip.

6- Mount the bottom bracket - headlight
guard - M5x10 bolt, respectively, on the slot
where you placed the clip.

Copyright 2020 © GP Kompozit  Tum haklari sakhdir. * All Rights Reserved.

o gpkompozit gpkompozit_ o gpkompozit




	Sayfa 1
	Sayfa 2
	Sayfa 3

